

EDITAL PRPG/UFLA Nº 003/2017 - RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna públicas as seguintes modificações no Edital PRPG/UFLA Nº 008/2016:

I. Retificação do Anexo I – Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde. Item 1. DAS VAGAS OFERTADAS.

II. Retificação do Anexo I – Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde Item 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO.

No anexo, passam a vigorar as seguintes retificações:

I. Anexo I – Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde, item 1. DAS VAGAS OFERTADAS,

Inserir o seguinte texto:

Após o término do Processo Seletivo, caso não haja aprovação do número total de candidatos previstos em cada área, o colegiado poderá, a seu critério, convocar os candidatos suplentes de outras áreas de concentração para o preenchimento das vagas, por ordem de classificação pelo maior resultado final.

II. Anexo I – Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde, item 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO,

Onde se lê:

Mestrado			
Etapa	Data	Horário	Local
Prova de múltipla escolha – (Etapa 1)	23/01/2017	8h30 às 11h30	Anfiteatro do DCA
Prova de língua inglesa (Etapa 2)	23/01/2017	14h30 às 16h30	Anfiteatro do DCA
Liberação do gabarito das provas	24/01/2017	14h	Site do Programa: http://www.prpg.ufla.br/ppgdsa/

Leia-se:

Mestrado			
Etapa	Data	Horário	Local
Prova de múltipla escolha – (Etapa 1)	23/01/2017	8h30 às 11h30	Anfiteatro do DAE
Prova de língua inglesa (Etapa 2)	23/01/2017	14h30 às 16h30	Anfiteatro do DAE
Liberção do gabarito das provas	24/01/2017	14h	Site do Programa: http://www.prgg.ufla.br/ppgdsa/

Lavras, 2 de janeiro de 2017

MARCIO MACHADO LADEIRA
Pró-Reitor de Pós-Graduação em exercício